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B x0Ze NPOBEPKM 3aN0NHUIA OLEHOUHbIN ICT (NpUnoxeHue 2 K MP 2.4.0180-20)

®opmMa OLIEHOYHOro NUcTa

Bonpoc | Oaluer

1 | AmeeTcs nu B opraHn3auum MeHo?

A) aa, ANs BCeX BO3PACTHBIX rPYNN U PeXUMOB (YHKUMOHUPOBaHUS OpraHusaLmvm

B) aa, Ho 6e3 yyeTa BO3pacCTHbIX rpynn V

B) HeT

2 | BbiBelEHO N LUKIIMYHOE MEHIO ANA 03HaKOMIIEHUs poauTenei n geten?

A) na 90 _.

B) HeT

3 | BoiBelweHo nu exenHeBHOE MEHIO B YA0GHOM ANA 03HaKOMIIEHUs1 poauTenen 1 aetei mecte?

A) aa 90,

B) HeT O
4. | B MeHI0 OTCYTCTBYIOT NOBTOpPbLI 6ntoa?
A) Aa, No BCEM AHAM QQ,
: v

B) HeT, MetloTCA NOBTOPbLI B CMEXHbIE AHU

5. | B MeHI0 OTCYTCTBYIOT 3anpelieHHble 6nioaa u NpoayKTbl

A) Aa, no BCEM AHAM QQ/.

B) HeT, MetoTCA NOBTOPLI B CMEXHbIE AHM

COOTBETCTBYET NN pernaMeHTMPOBaHHOE UUKIUYHLIM MEHIO KONUYECTBO NPUEMOB MULLU PeXUMy
¢hyHKUMOHMPOBAHMA OpraHu3auumn?

A) na QQ,/

B) HeT : O

7. | EcTb nu B opran1saumm npukas o cozaaHui u nopsiake pa6oTsl GpakepaxHon KoMMccumn?

A) pa 90

B) HeT

8 | OT BCcex nu napTuin npurOToaneHubli 6ntop cHUMaeTca Gpakepax?

A) na : QQ/

B) HeT v

BbISBNAAMCH N (hakTbl He AoNycka K peanusauuu 61104 U NPOAYKTOB No pesyrnibTaTam paGoTe! 6pakepaxHoi
KOMMUCCUM (3a nepuoa He MeHee Mecaua)?

A) HeT M

b) na




\

10

Co3paHe! 11 yCnoBus Ansi OpraHM3aLmumu NUTaHNsA AeTei ¢ y4eToM 0cobGeHHOCTeil 300pOBbA (CaxapHbii anaber,

nuuiesble anneprum)?

A) pa

B) HeT

1"

MpoBoauTcsa nu y6opka noMeleHUi Nocse Kaxaoro npuema nuiu?

A) na

B) HeT

12

KayecTBeHHO nu npoBeaeHa y6opka noMewweHuni Ans npuema NULM Ha MOMEHT pa6oThbl KOMUCCUU?

A) pa

B) HeT

13

OGHapyxuBanuchb Nu B NoMeleHUAX ANA NpUeMa NUILKU HaceKoMble, rpbI3yHbl U cneabl ux
XU3HeOeATeNnbHOCTN?

A) HeT

B) na

14

Co3paHbl nu ycnosusa ansa cobnioaeHua oetbMu npaBun NMMYHOWU FTMIrMeHbI?

A) pa

B) HeT

15

BeisBnanucb nu 3ameyaHus K cobniogeHuto AeTbMU NpaBun JIM4HOW FMrueHbI?

A) HeT

B) pa

16

BbISBAANMCH N NPY CPaBHEHNUM PEan3yeMoro MeHIo C YTBEPKAEHHBIM MEHI0 thakTbl UCKNIOYEHURA
oTAenbHbIX 604 U3 MeH?

A) HeT

B) pa

17

Wmenu nu dakTbl Bbigaumn geTam ocThiBlIEN MMM ?

A) HeT

e

B) na
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